
 
 

Hogyan válasszunk ablakot? 

 

Az ablakok kiválasztása hosszú évekre szóló döntés. Érdemes tehát tájékozottnak lennünk, 

miktől is „jó” egy ablak? A következőkben általános, könnyen érthető, értelmezhető tanácsot 

kívánunk adni az ablakok kiválasztásához. 

1. Üvegezés 

Az ablak legnagyobb felülete az üveg! Mivel az ablakaink legfontosabb funkciója a 

hőszigetelés, rendkívül fontos a megfelelő üveg kiválasztása.  

„K” érték: A hőszigetelő képesség egyik kulcs mérőszáma az un. „K” érték, amely az üveg hő 

áteresztését mutatja meg. Minél kisebb a „K” érték, annál jobb az üveg hőszigetelő képessége, 

annál nagyobb az energia megtakarítás. A legkiválóbb argongázzal töltött üvegek K=1.1 

értékkel rendelkeznek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

2. Vasalat rendszer 

Ablakaink biztonságos, kényelmes, tartós használatának egyik alapja a vasalat. A modern 

ablakok zárrendszere több célnak is megfelel. A kiváló ablakok zárrendszere az alapon 

kívül a következő funkciókkal rendelkezik. 

 Hibás működtetés gátló, a biztonságos használat alapja! 

Megakadályozza a kilincs helytelen használatából eredő ablak „kiesést” 

 

 Részszellőztető funkció 

Lehetővé teszi a mérsékelt szellőztetést az ablakok nyitása nélkül 

 

 Kiemelés gátló 

Betörés elleni alapvédelem. Meggátolja, hogy a bukó funkcióban lévő ablak 

kiemelhető legyen. 

3. Profil 

FA 

Az anyag természetessége különleges 

hangulatot teremt az otthonokban. A 

fából készült profiloknál a 

legfontosabb szempont, hogy 

vetemedés mentes legyen. A 

megfelelően kiszárított 3 rétegben 

ragasztott profil garantáltan, 

hosszútávon vetemedésmentes! A 

leggyakrabban használt minőségi fa 

ablak anyaga csomómentes borovi 

fenyő vagy a meranit fa. 

Fontos a fa profilok felületkezelése is, melyet ajánlott gyárilag több (4) rétegű kezeléssel ellátni! 

A házilagos felületkezelést NEM AJÁNLJUK! A lazúros festés- a látható fa erezet által – 

kiemeli az anyag természetes szépségét. Célszerü a lazúr festett ablakokat hossztoldás mentes 

profilokból készíteni ( ilyenkor a profil nem összeillesztett darabokból áll, hanem egy  szál 

anyagból)  

Az időjárás viszontagsáok- eső, hó, nap – elleni védelem fontos része az alapos, minőségi 

felületkezelés és az alumínium vízvető SZÁRNYON ÉS A TOKON egyaránt!  



 
 

MŰANYAG 

Az utóbbi évtizedben egyre szélesebb körben 

terjedtek el a műanyag profilú ablakok 

kedvező érfekvésük, könnyű kezelhetőségük 

miatt. A jól megszerkesztett nyílászárók szinte 

elnyűhetetlenek. 

Az arcélnek nagyon erősnek kell lenni. 

Célszerű úgynevezett zárt szelvényes az egész 

ablakon körbefutó vasalattal ellátott terméket 

választani.  

Az üzletekben a metszeteken kiválóan 

ellenőrizhető a merevítő vasalat. A műanyag 

nyílászárók általában „túl tökéletesen zárnak”, 

így a lakást nem engedik a párától 

megszabadulni. A mikro szellőztetés könnyít a helyzeten!! A legjobb minőségű ablakokon a 

körbefutó gumitömítésen a gyártás során „szellőző rést” hagynak, mely a helységek egészséges 

levegőcseréjét biztosítja. 

ALUMÍNIUM 

 

Az alumínium nyílászárók kiváló választás lehetnek 

mind otthonok, mind középületek számára, 

köszönhetően tartósságuknak, stabilitásuknak és hosszú 

élettartamuknak.  

Számos előnyük mellett, mint a rozsdamentesség, a 

hőhídmentes kialakítás és a nagy teherbírás, modern 

megjelenésük is egyedi stílust kölcsönözhet a 

helyiségnek.  

Az alumínium nyílászárók nagy teherbírásúak, így 

képesek ellenállni a szélsőséges időjárási 

viszonyoknak, és hosszú élettartammal 

rendelkeznek. A hőhídmentes kialakítás minimalizálja 

a hőt veszteséget, ami energiatakarékossághoz vezet.  


